

ГОСТЬ СТУДЕНТОВ— УЙГУРСКИЙ ТЕАТР

Еще одна радостная встреча произошла в Казахском государственном университете — с актерами, режиссерами и музыкантами Республиканского уйгурского театра музыкальной комедии. Директор театра У. М. Махпиров коротко познакомил собравшихся с выдающимися мастерами уйгурского национального театра и рассказал об истории и ближайших планах коллектива. Заслуженная артистка КазССР З. Акбарова приветствовала студентов университета от имени творческой молодежи и выразила пожелание, чтобы дружеские связи между студентами и работниками искусств были еще более прочными.

Смело можно утверждать: все лучшее, что есть в искусстве талантливого уйгурского народа, демонстрировалось на этом незабываемом вечере, — песни, танцы, пляски, музыкальные номера, шутки, интермедии. Заслуженный успех выпал на долю народной артистки КазССР Рушангуль Илахуновой, исполнившей «Молодежный вальс» Бурханова, узбекские, казахские и хорезмские песни. Студенты горячо принимают выступления солистов театра Нурбюбю Маметовой, Абдранма Ахмадиева, Физвангуль Юсуповой, огненные танцы в исполнении Райхан Разиновой, Амины Юсуповой и других. Отлично прозвучали фрагменты из музыкальных комедий «Анархан» и «Свадьба в Малляковке». Многие номера концертной программы были повторены на бис.

На прощание студенты вручают полюбившимся мастерам уйгурского искусства букеты цветов и членские билеты почетных гостей «Общества семи муз».

Б. МЕКИШЕВ,
преподаватель КазГУ.

ОГНИ АТАТАУ

Г. АЛИМ-АТА

12 МАР 1964